因店主有其它生意无暇管理,现将一营业中火锅饭

献上一份爱心,让节日更有意义

『区7名幼儿教师无偿献血庆祝教师节

本报讯 (记者 代苗苗 通 讯员 陆谦 陈婧宇)"走,一起去 献血,过个不一样的教师节!"昨 天,新华区7名幼儿教师结伴挽 袖,共献血2000毫升,以特别的 方式庆祝自己的节日。

据新华区大地幼儿园园长 常征介绍,去年教师节,邹静静、 陈雪等11名幼儿教师共献血 2600毫升,大家觉得很有意义, 约好以后都以这样的方式庆祝 教师节。今年教师节,又有十余 位老师报名参加无偿献血。昨天 16时许,市中心血站流动献血车 缓缓驶入大地幼儿园,十余位老

师有序填写无偿献血登记表,接 受征询体检和血液快速化验,检 测结果符合献血标准的7名老 师师利献血

常征冲在最前面,献血400 毫升。他说,9月1日,老师们自 发在微信工作群里"接龙"报名 献血,1小时内就有15人报了

"我去年献血200毫升,今 年献了400毫升。"史玲玲老师 笑着说,老师要给学生做榜样 她以后可以向小朋友们分享自 己的献血故事,讲解相关知识, 为他们幼小的心灵播撒爱的种

第一次献血的刘佳老师,感 觉有些紧张和兴奋。她说,自己 之前一直有参与无偿献血的想 法,只是欠缺一份勇气。这次和 大家一起献血,她感觉自己过了 ·个最有意义、最难忘的教师

"老师加油!老师最棒!"当 天,160余名幼儿在献血车前为 老师们打气加油。工作人员告诉 孩子们,无偿献血可以救命,老 师们是为了帮助别人。工作人员 还向孩子们发放了科普读物《豆 豆遇到献血车》。



我市加大运河流域生态环境司法保护力度

对环境资源案件实行"三审合

"两转两促三思考"

思想大讨论 实干大行动

本报讯 (记者 李圣哲)昨 天, 沧州市中级人民法院召开 新闻发布会,介绍我市环境资 源审判工作有关情况。为加大 对我市环境资源的保护力度, 尤其是对大运河沧州段生态环 境资源的司法保护,市中级人 民法院成立环境资源审判合议 庭,实行环境资源案件"三亩合 宙判新模式

我市环境资源审判工作 ,对大运河流域环境资源 的司法保护是重中之重。为 充分发挥环境资源审判职能 作用,沧州市中级人民法院 日前制定出台《关于开展环

境资源案件"三审合 模式的若干意见》。"三审合 ,即将涉及环境资源的行 政、刑事、民事案件,统一由 负责环境资源审判的审判庭 或合议庭审理。

'过去由刑事、民事、行政 审判庭分别审理各自领域环境 资源案件的模式,审判理念各 异,裁判标准不一,难以有效地 应对纷繁复杂的环境资源案 件。"市中级人民法院相关负责 人说,实行"三审合一"审判新

模式,可以优化整合各类审判 资源,加强审判机制专门化建 设,实现审判资源的科学配置, 让法官对案件事实和法律责任 予以通盘考量,有利于进一步 提升审判质效,逐步形成较为 成熟的环境资源司法保护机

环境资源审判合议庭成立 以来,相关部门已受理涉及环 境资源的公益诉讼、行政诉讼 案件4件,目前正在审理之中。



当兵光荣 返乡荣光

本报讯 9月10日,市退 役军人事务局举行"迎接退 役士兵返乡"欢迎仪式,工作 人员现场为退役十兵佩戴光 荣绶带,与他们在烈士纪念 碑前重温入党誓词(左图), 组织参观革命纪念馆等教育 基地。

工作人员还召开了座谈 会,现场解答了退役士兵关 心的组织关系转接、落户手 续办理等问题,听取了他们 的意见和建议

周洋 李洪涛 张静雯 摄影报道

把孩子藏在大人腿下,还用衣服遮挡

超员面包车司机玩"躲猫猫"被当场识破

本报讯 (记者 代苗苗 通 讯员 刘茂林)面包车超员了, 为躲避交警检查,驾驶员竟让 车上的一个小孩趴到大人腿 下,再用衣物遮挡起来。近日, 这场"躲猫猫"游戏被渤海新区 交警当场识破

当天近16时,渤海新区公 安分局交警三大队交警正在中

辛线1公里200米处,对一辆号 牌为冀J2K***的7座面包车进行例行检查。"车上有多少人?" 面对交警的问话,该车驾驶员 支支吾吾。细心的交警发现,乘 车人的神情也有些慌乱。交警 发现,一名妇女的膝盖抬得高 高的,坐姿很不自然。经检查和 询问,她的腿下趴着6岁的小孙

该车驾驶员李某表示 他当日拉载家人外出,明知 车辆核载7人实载8人,却还 是抱着"多出的一个是小孩 的侥幸心理开车上了路。远 远看到路上的交警后,心虚 的李某急忙让小男孩趴到奶奶的腿下,并"煞费苦心"地

指挥车上的家人脱下外套, 把孩子遮住。

交警对驾驶员和乘客进 行了安全教育,告知其车辆 超员的严重危害。交警监督 驾驶员将超员的乘客安全转 运,并依法对驾驶员李某处 以罚款200元、驾驶证记3分 的外罚。

运河区:

对少儿图书市场 进行专项检查

本报讯 (记者 何晓 玲)9月8日,运河区文旅局 联合相关部门,开展了少儿 图书市场专项检查,重点对 销售中小学教材和教辅书 的书店执法检查,深入排查 各类侵权盗版行为,杜绝侵 权盗版教材和教辅书流入

检查中,执法人员详细 了解了图书市场的进货渠 道及经营状况,核对图书讲 货单、出版物购销凭证及其 他证明材料,对发现的问题 提出整改意见,并督促相关 企业限期整改完毕。据了 解,运河区文化市场综合行 政执法大队将持续开展出 版物市场检查和普法宣传 工作,规范辖区文化市场的 经营秩序。

轿车突然自燃 车头被火吞噬

交警和消防员 及时将火扑灭

本报讯 (记者 代苗 苗 通讯员 张文浩)9月8 日,一辆轿车在行驶中突然 自燃,车头很快被大火吞 噬。渤海新区3名交警巡逻 时发现险情,紧急冲上前, 与消防员展开了救援接力。

当天上午,渤海新区交 大队3名交警巡逻至渤 海新区港城大街与渤海路 交叉口附近时,看到不远处 有浓浓的黑烟。3人立即驾 驶警车赶往现场。原来, 辆白色轿车在行驶中突然 自燃。车头冒出滚滚浓烟, 火苗蹿出一米多高。驾驶人 正站在一旁,手足无措

交警们急忙从警车中 取来灭火器,对准火焰根部 喷射,并疏散周围群众和车 辆。不到10分钟,交警们用 完了7个灭火器,基本控制 了火情。消防员及时赶到, 将火彻底扑灭

因救援及时,轿车自燃 未造成人员受伤。